
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання комісії з підготовки проектів нормативно-правових актів міської ради 

щодо встановлення ставок та надання пільг по податках і зборах, що зараховуються до 

бюджету міста 

 

15 квітня 2022 року                                                   м. Ужгород 

                         Засідання розпочато о 10.30  

          

Присутні: 

Погорєлов А.В. - голова комісії 

Гах Л.М 

Кенс О.Ю. 

- заступник голови комісії 

- секретар комісії 

  

Гомонай В.В,, 

Ленько А.Ю.,  

Месевра М.Ю., 

 

Чепкий О.О.,  

Волощук М.І. - члени комісії   

 

Відсутні:  

Боршовський О.І., 

Луцюк І.Б., 

Пашкевич Н.Ю.,    

Маєрчик П. С., 

Мандич Ю.В., 

Логвінов П.В. 

Фріга В.Ю.  - члени комісії   

 

 

Запрошені: 

 

 

Яцко В.Л. - заступник директора з експлуатації наземних споруд 

Закарпатського обласного комунального підприємства «Міжнародний 

аеропорт Ужгород»; 

Руденко С.І. – головний економіст Закарпатського обласного 

комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Ужгород»; 

Ференцюк М.В. - юрист громадської організації "За активне життя"; 

Іванов Д. - голова Закарпатського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України; 

Карташов С. – директор КП «Виробниче управління водопровідно-

каналізаційного господарства міста Ужгорода»; 

Яцук І.В. – заступник начальника управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення.  

 

 



 

Порядок денний: 

 

1. Розгляд звернення КП "Водоканал міста Ужгород" від 06.04.2022 №411 про 

звільнення від сплати земельного податку земель під об’єктами і мережами системи 

централізованого водопостачання та водовідведення  м.Ужгород на 2023 рік.  

 

ВИРІШИЛИ: Департаменту фінансів та бюджетної політики підготувати на 

розгляд сесії міської ради проєкт рішення міської ради про звільнення у 2023 році 

від сплати земельного податку земельні ділянки під об’єктами і мережами системи 

централізованого водопостачання та водовідведення м. Ужгород, які знаходяться у 

власності територіальної громади міста. 

  

За цю пропозицію голосували: 

«за» – 6 

«утрималися» - 2 

Пропозицію прийнято 

 

2. Розгляд звернення управління охорони здоров’я та цивільного захисту населення 

від 07.04.2022 №28-25/44 про звільнення від сплати земельного податку на 2023 рік 

комунальних некомерційних підприємств галузі охорони здоров’я, засновником 

яких є Ужгородська міська рада.  

 

ВИРІШИЛИ:  

- доручити управлінню охорони здоров’я та цивільного захисту населення 

спільно з департаментом міської інфраструктури та відділом землекористування 

створити робочу групу щодо вивчення питання оформлення права власності 

земельних ділянок комунальними некомерційними підприємствами галузі 

охорони здоров’я, засновником яких є Ужгородська міська рада; 

- департаменту фінансів та бюджетної політики підготувати на розгляд сесії 

міської ради проєкт рішення міської ради про звільнення у 2023 році від сплати 

земельного податку комунальних некомерційних підприємств галузі охорони 

здоров’я,  засновником яких є Ужгородська міська рада за умови, що обсяг 

платних медичних послуг не перевищуватиме 20 відсотків обсягу всіх наданих 

послуг. 

 

За цю пропозицію голосували: 

«за» – одноголосно 

Пропозицію прийнято 

 

3. Розгляд звернення ГО "За активне життя" від 05.10.2021 №01-05/21 про звільнення 

у 2023 році від сплати земельного податку. 

 

ВИРІШИЛИ: Департаменту фінансів та бюджетної політики: 



- запросити в суб’єктів господарювання, у яких є у власності/постійному 

користуванні земельні ділянки з визначеним цільовим призначенням землі 07.02 

«Для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної культури і спорту» 

інформацію про господарську діяльність та  відомості щодо надання державної 

допомоги у формі податкової пільги по сплаті земельного податку, яка планується 

на 2023 рік;  

- підготувати проєкт рішення міської ради про звільнення у 2023 році від 

сплати земельного податку земельні ділянки з цільовим призначенням землі 07.02 

«Для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної культури і спорту»; 

-  даний проєкт рішення міської ради надіслати Антимонопольному комітету 

України для надання  роз’яснень щодо наявності ознак державної допомоги. 

 

За цю пропозицію голосували: 

«за» - 5 

«утрималися» - 3 

Пропозицію прийнято 

 

4. Розгляд звернення Закарпатського обласного комунального підприємства 

«Міжнародний аеропорт Ужгород» від 23.02.2022 №134/01-15 про надання пільги 

по сплаті податку на землю на території м. Ужгород. 

 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати звернутись до ГУ ДПС в Закарпатській області 

про надання роз’яснень щодо правомірності застосування Закарпатським обласним 

комунальним підприємством «Міжнародний аеропорт Ужгород»  пільги по сплаті 

земельного податку, передбачену Законом України № 2120-IX від 15.03.2022 «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів 

України щодо дії норм на період дії воєнного стану». 

 

За цю пропозицію голосували: 

"За" - одноголосно 

Пропозицію прийнято 

 

5. Розгляд проекту рішення міської ради «Про зміни до рішення міської ради 

10.07.2018 №1151 «Про місцеві податки та збори» щодо приведення переліку 

ставок земельного податку у відповідність до Класифікатора видів цільового 

призначення земельних ділянок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України  від 28 липня 2021 року № 821 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету 

Міністрів України». 

 

ВИРІШИЛИ:  Департаменту фінансів та бюджетної політики відповідно пункту 

274.1 статті 274 Податкового кодексу України внести  наступні зміни до проекту 

рішення «Про зміни до рішення міської ради 10.07.2018 №1151 «Про місцеві 

податки та збори»: 



Для кодів цільового призначення земель 03.20 «Земельні ділянки загального 

користування, які використовуються як внутрішньо квартальні проїзди, пішохідні 

зони»,  07.08 «Земельні ділянки загального користування, які використовуються як 

зелені насадження загального користування», 07.09 «Земельні ділянки загального 

користування відведені під місця поховання», 10.14 «Водні об’єкти загального 

користування», 11.07 «Земельні ділянки загального користування, які 

використовуються як зелені насадження спеціального призначення», 11.08 

«Земельні ділянки загального користування, відведенні для цілей поводження з 

відходами», 12.13 «Земельні ділянки загального користування, які 

використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні», 14.05 

«Земельні ділянки загального користування, які використовуються як зелені 

насадження спеціального призначення», 14.06 «Земельні ділянки загального 

користування, відведені для цілей поводження з відходами»  рекомендувати 

встановити ставку земельного податку в розмірі 1% від їх нормативної грошової 

оцінки.     

За цю пропозицію голосували: 

"За" - одноголосно 

Пропозицію прийнято 

 

 

 

Голова комісії                                                                      Артем ПОГОРЄЛОВ  

 

 

Секретар комісії                                                                  Оксана КЕНС 


